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Методика розрахунку чисельності суддів 
судів першої та апеляційної інстанцій

1. Ця Методика використовується для визначення:

1) кількості суддів, необхідної для забезпечення можливості розгляду 
справ і матеріалів, що надійшли до суду за відповідний звітний період;

2) прогнозованої кількості суддів, необхідної для забезпечення можливості 
розгляду справ і матеріалів, що прогнозовано надійдуть до суду на наступний 
звітний період.

Визначення кількості суддів

2. Визначення кількості суддів, яка забезпечить можливість розгляду справ 
і матеріалів, що надійшли до суду за відповідний звітний період (рік), 
здійснюється у такому порядку:

1) спочатку обчислюється час, необхідний для розгляду кожної окремої 
судової справи та матеріалів (далі -  справи), що надійшли до суду у звітному 
періоді (час розгляду справи). Для цього нормативний час розгляду справи за 
категорією коригується на коефіцієнт колегіальності, визначений у додатку 1 до 
цієї Методики, та на коефіцієнт процедури розгляду конкретної справи, 
визначений у додатку 2 до цієї Методики.

Таким чином, час розгляду кожної окремої справи розраховується за 
формулою:

Час сп р а ви  =  Час кат ег. * К ф . колег. * К ф . р о згл ., де:

Час справи -  час р о згл я д у  кож ної окрем ої справи;

Час кат ег. -  нормат ивний час р о згл я д у  справи за  кат егорією ;

Кф. колег. -  коеф іц ієнт  колегіальност і;

Кф. розгл . -  коеф іц ієнт  процедури  р о згл я д у  справи.

Відповідний показник розраховується щодо кожної справи, яка надійшла 
до суду за попередній звітний період;

2) далі, підсумовуючи час розгляду кожної окремої справи, визначається 
загальний час, необхідний для розгляду всіх судових справ, що надійшли до суду 
у попередньому звітному періоді (загальний час розгляду справ). Зазначений 
показник розраховується за формулою:
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Ч ас заг. =  Ч ас сп р а ви  1 +  Час сп рави  2  +  . . . .  +  Ч ас сп р а ви  /V, де:

Час заг. -  загальний  час р о згл я д у  справ;

Час справи 1, 2 ..., N  -  час р о згл я д у  кож н ої окрем ої справи;

1, 2 ... N  - в с і  справи, щ о надійш ли до  суд у  за  попередній  звіт ний період.

Значення загального часу розгляду справ, яке розраховане у хвилинах, 
може переводитися в години або дні. Для цього розрахований за формулою 
показник загального часу розгляду справ у хвилинах ділиться на:

60 (кількість хвилин у годині) -  для переведення у години;
480 (кількість хвилин у восьмигодинному робочому дні) -  для переведення

У ДНІ;

3) кількість суддів в окремо взятому суді розраховується шляхом ділення 
загального часу розгляду справ за рік на умовну кількість робочого часу, який 
суддя використовує у році для здійснення правосуддя (205 робочих днів, що 
дорівнює 1 640 годин або 98 400 хвилин). Зазначений показник, за даними щодо 
надходження справ за попередній звітний рік, розраховується за формулою:

К ільк . суд д ів  =  Ч ас заг. /  Ч ас р о б ., де:

Кільк. суд д ів  -  кількіст ь суддів;

Час заг. -  загальний час р о згл я д у  справ;

Час р о б . - у м о в н а  кількіст ь р о б о ч о го  часу в роц і, я к у  суддя  ви кори ст овує для здійснення  
правосуддя.

Під час розрахунку кількості суддів значення діленого (загального часу 
розгляду справ) та значення дільника (умовної кількості робочого часу у році) 
мають бути переведені до однакових одиниць вимірювання часу: у хвилини, у 
години або у дні. Так, використовуючи загальний час розгляду справ, 
розрахований у днях, умовна кількість робочого часу у році також 
застосовується у днях та становить 205 днів. Відповідно умовна кількість 
робочого часу у році в годинах становить 1 640 годин (205 днів * 8 робочих 
годин), у хвилинах -  98 400 хвилин (205 днів * 8 робочих годин * 60 хвилин у 
годині).

Кількість суддів розраховується щодо судів, які здійснювали правосуддя 
протягом відповідного звітного періоду та надали необхідні показники. Під час 
розрахунку кількості суддів у судах, які надали необхідні показники, але 
здійснювали правосуддя неповний звітний період внаслідок зміни 
територіальної підсудності судових справ/припинення роботи суду/ліквідації 
суду, умовна кількість робочого часу у році коригується пропорційно часу, 
відпрацьованому у звітному періоді.

Визначення дат початку зміни територіальної підсудності судових справ/ 
припинення роботи суду/ліквідації суду та відновлення територіальної 
підсудності судових справ/роботи суду (у разі наявності) відбувається на 
підставі відповідних актів. Перебіг строку зміни територіальної підсудності 
судових справ/припинення роботи суду починається з дня відповідної 
календарної дати (зазначеної у відповідному акті або дати акта, у разі відсутності 
встановленої ним дати) до дати відновлення територіальної підсудності судових 
справ/роботи суду (у разі наявності) або до дати закінчення досліджуваного 
періоду включно.
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Розрахунок коригування умовної кількості робочого часу здійснюється 
шляхом множення умовної кількості робочого часу на відсоток кількості 
календарних днів, протягом яких суд здійснював правосуддя, від кількості 
календарних днів відповідного досліджуваного періоду.

Розрахунок відсотка кількості календарних днів, протягом яких суд 
здійснював правосуддя, від кількості календарних днів відповідного 
досліджуваного періоду здійснюється за формулою:

В ідс. в ідпр. часу  =  (3аг. к ільк . дн ів  - П р о п .  к ільк. д н ів )*  100%  /З а г .  к ільк . дн ів , де:

Відс. відпр. часу -  в ідсот ок кількост і календарних днів, прот ягом  яких суд  здійсню вав  
правосуддя в м еж а х  досл ідж уван ого  періоду, в ід  кількост і календарних дн ів досл ідж уваного  
періоду;

Заг. кільк. дн ів -  загальн а  кількіст ь календарних дн ів досл ідж уван ого  періоду;

П роп. кільк. дн ів  -  загальн а  кількіст ь календарних дн ів досл ідж уваного  періоду, 
прот ягом  яких суд  не зд ій сн ю вав правосуддя  внаслідок зм іни т ерит оріальної п ідсудност і 
судових справ аб о  ліквідації.

3. Розрахунок кількості суддів здійснюється щорічно.
У разі необхідності розрахунок кількості суддів може здійснюватися за 

неповний звітний рік (перший квартал, перше півріччя, три квартали). Під час 
такого розрахунку умовна кількість робочого часу в році корегується 
пропорційно обраному звітному періоду шляхом її множення на:

V* -  для визначення кількості суддів у суді за даними щодо надходження 
справ за І квартал;

Уг -  для визначення кількості суддів у суді за даними щодо надходження 
справ за перше півріччя;

3Л -  для визначення кількості суддів у суді за даними щодо надходження 
справ за три квартали.

4. До переліку справ, що враховуються під час підрахунку загального часу 
розгляду справ, належать всі судові справи, що надійшли до суду в 
попередньому звітному році, за даними офіційної статистичної звітності судів.

Для цілей цієї Методики до судових справ, що враховуються під час 
підрахунку загального часу розгляду справ, також належать матеріали з розгляду 
окремих процесуальних питань згідно з переліком, передбаченим додатком до 
рішення Вищої ради правосуддя від 24.11.2020 № 3237/0/15-20 (розділ "Окремі 
процесуальні питання", коди 600010000 -  600140000).

5. У разі коли для окремих категорій справ на момент розрахунку відсутні 
рекомендовані показники часу для розгляду справ, використовується середній 
час для розгляду справ за категорією (за видом судочинства) для судів 
відповідної юрисдикції та інстанції.

Наприклад, для адміністративної справи у місцевому загальному суді за 
новою категорією, щодо якої на момент здійснення розрахунку відсутній 
рекомендований час розгляду справ за категорією, використовується середній 
час розгляду справ і матеріалів у місцевих загальних судах в частині 
адміністративного судочинства, який, зокрема становить 379 хвилин (додаток до 
рішення Вищої ради правосуддя від 24.11.2020 №3237/0/15-20, таблиця 
"Середній час необхідний для розгляду справ").
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6. Коефіцієнти колегіальності та процедури розгляду обираються, 
виходячи з наявних даних про хід розгляду конкретної справи станом на момент 
розрахунку кількості суддів:

1) коефіцієнт колегіальності обирається залежно від того, який кількісний 
склад суду визначений для розгляду справи: один суддя чи колегія суддів;

2) коефіцієнт процедури розгляду справи обирається залежно від того, 
справа призначена до розгляду за повною чи спрощеною процедурою. До 
переліку справ, які для цілей цієї Методики розглядаються за спрощеною 
процедурою та до яких застосовується коефіцієнт спрощеної процедури 
розгляду справи, належать позовні заяви, скарги, матеріали кримінального 
провадження, подання та інші передбачені законом процесуальні документи, що 
подаються до суду і можуть бути предметом судового розгляду:

якщо вони передані на розгляд іншого суду чи повернуті до відкриття 
провадження у справі;

якщо за ними відмовлено у відкритті провадження або у прийнятті 
заяви/скарги тощо;

якщо їх розгляд проводиться без виклику учасників справи;
якщо їх розгляд проводиться без проведення судового засідання.

Визначення прогнозованої кількості суддів
7. Визначення прогнозованої кількості суддів, яка забезпечить можливість 

розгляду справ, що прогнозовано надійдуть до суду на наступний звітний період 
(рік), здійснюється у такому порядку:

1) спочатку обчислюється прогнозований загальний час розгляду справ, що 
надійдуть до суду на наступний рік (пункт 8 цієї Методики);

2) далі прогнозована кількість суддів в окремо взятому суді розраховується 
шляхом ділення прогнозованого загального часу розгляду справ за рік на умовну 
кількість робочого часу, який суддя використовує у році для здійснення 
правосуддя (205 робочих днів, що дорівнює 1 640 годин або 98 400 хвилин). 
Зазначений показник, за даними щодо надходження справ, розраховується за 
формулою:

П рогн . к ільк . суд д ів  =  П рогн . час заг. /  Час р о б ., де:

П рогн. кільк. суд д ів  -  п рогнозована кількіст ь суддів;

П рогн. час заг. -  прогнозований загальний час р о згл я д у  справ, що надійдут ь до  суд у  на  
наст упний р ік ;

Час р о б . - у м о в н а  кількіст ь р о б о ч о го  часу в роц і, яку суддя  використ овує для здійснення  
правосуддя.

Під час розрахунку прогнозованої кількості суддів значення діленого 
(прогнозованого загального часу розгляду справ) та значення дільника (умовної 
кількості робочого часу в році) мають бути переведені до однакових одиниць 
вимірювання часу: у хвилини, у години або у дні. Так, у разі використання 
прогнозованого загального часу розгляду справ, розрахованого у днях, умовна 
кількість робочого часу у році також застосовується у днях та становить 205 днів.
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Відповідно умовна кількість робочого часу у році у годинах становить 
1 640 годин (205 днів * 8 робочих годин), у хвилинах -  98 400 хвилин (205 днів * 
8 робочих годин * 60 хвилин у годині);

3)під час розрахунку прогнозованої кількості суддів у судах, які 
здійснювали правосуддя неповний досліджуваний період, умовна кількість 
робочого часу у таких судах коригується пропорційно часу, відпрацьованому 
судом у досліджуваному періоді.

Розрахунок для новоутвореного суду здійснюється: у разі запровадження 
нової територіальної юрисдикції та відсутності відповідних статистичних 
показників -  на підставі показників новоутвореного суду з дати початку 
здійснення ним правосуддя; у разі незмінності територіальної юрисдикції 
ліквідованого суду -  на підставі показників ліквідованого суду до дати 
припинення здійснення ним правосуддя.

Розрахунок для суду, територіальна підсудність справ якого змінювалась, 
здійснюється на підставі показників такого суду, за винятком відповідних 
періодів нездійснення судом правосуддя.

Визначення дат початку зміни територіальної підсудності судових справ/ 
припинення роботи суду/ліквідації суду та відновлення територіальної 
підсудності судових справ/роботи суду (у разі наявності) відбувається на 
підставі відповідних актів. Перебіг строку зміни територіальної підсудності 
судових справ/припинення роботи суду починається з дня відповідної 
календарної дати (зазначеної у відповідному акті або дати акта у разі відсутності 
встановленої ним дати) до дати відновлення територіальної підсудності судових 
справ/роботи суду (у разі наявності) або до дати закінчення досліджуваного 
періоду включно.

Розрахунок коригування умовної кількості робочого часу здійснюється 
шляхом множення умовної кількості робочого часу на відсоток кількості 
календарних днів, протягом яких суд здійснював правосуддя, від кількості 
календарних днів відповідного досліджуваного періоду.

Розрахунок відсотка кількості календарних днів, протягом яких суд 
здійснював правосуддя, від кількості календарних днів відповідного 
досліджуваного періоду здійснюється за формулою:

В ідс. відпр. часу  =  (Заг. к ільк . дн ів  -  П роп . кільк. дн ів) *  100%  /З а г .  кільк. дн ів, де:

Відс. відпр. часу -  в ідсот ок кількост і календарних днів, прот ягом  яких суд  здійсню вав  
правосуддя в м еж а х  досл ідж уван ого  періоду, в ід  кількост і календарних дн ів досл ідж уваного  
періоду;

Заг. кільк. дн ів  -  загальн а  кількіст ь календарних дн ів досл ідж уван ого  періоду;

П роп. кільк. дн ів  -  загальн а  кількіст ь календарних дн ів досл ідж уваного  періоду, 
прот ягом  яких суд  не зд ій сн ю вав п равосуддя внаслідок зм іни т ерит оріальної п ідсудност і 
судових справ або  ліквідації.

Коригуючи умовну кількісті робочого часу, не враховується звітний період 
(рік), виключений зі складу досліджуваного періоду (п’ять років).

8. Визначення прогнозованого загального часу розгляду справ, що 
надійдуть до суду на наступний рік, здійснюється у такому порядку:
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1) встановлюється загальний час розгляду справ у році за п'ять років. 
Розрахунки здійснюються у порядку, визначеному цією Методикою (загальний 
час розгляду справ).

У виняткових випадках може братися менший за п'ять років проміжок часу 
(досліджуваний період), але не менше трьох років.

Підставами виключення звітного періоду (року) зі складу досліджуваного 
періоду (п'ять років) є: відсутність статистичних показників за звітний період; 
нездійснення судом правосуддя більше половини календарних днів відповідного 
звітного періоду. У разі виключення звітних періодів зі складу досліджуваного 
періоду здійснюється коригування кількості досліджуваних років у розрахунках;

2) визначається величина щорічного приросту або зменшення загального 
часу розгляду справ кожного наступного року від попереднього за останні 
чотири роки (відхилення показника загального часу розгляду справ від 
попереднього). Розрахунок здійснюється для кожного року, починаючи з 
другого, за формулою:

В ідх . час заг. =  Ч ас заг. 2  -  Ч ас заг. 1, де:

Відх. час заг. -  відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ за  дослідж уваний  
р ік  від  попереднього;

Час заг. 2 -  загальний час р о згл я д у  справ за  други й  (третій, четвертий, п'ятий) 
дослідж уваний р ік ;

Час заг. 1 -  загальний час р о згл я д у  справ за  р ік , щ о п ер ед ує  досл ідж уваном у (перший, 
другий, т ретій, чет верт ий);

3) визначається загальна сума щорічних відхилень показника загального 
часу розгляду справ від попереднього за останні чотири роки (загальне 
відхилення показника загального часу розгляду справ від попереднього). 
Розрахунок здійснюється для кожного року, починаючи з другого, за формулою:

Заг. відх. час заг. =  В ідх . час заг. 2  +  В ідх. час заг. З  +  В ідх. час заг. 4  +  В ідх. час заг. 5, 
де:

Заг. відх. час заг. -  загальн е відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ від  
п опереднього  за  дослідж уваний  період  (чотири ост анні роки);

Відх. час заг. -  відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ за  дослідж уваний  
р ік  від  попереднього;

2, 3, 4, 5 -  порядковий  ном ер досл ідж уваного  р о к у  (другий, третій, четвертий, п'ятий);

4) визначається загальна тенденція зміни показника загального часу 
розгляду справ за досліджуваний період:

якщо за досліджувані п'ять років показник загального часу розгляду справ 
з року в рік або стабільно зростає або стабільно зменшується, для здійснення 
розрахунку прогнозованого загального часу розгляду справ далі виконуються 
дії, зазначені у підпункті 5 пункту 8 цієї Методики;

якщо за досліджувані п'ять років показник загального часу розгляду справ 
з року в рік коливається (є і зростання, і зниження), то для здійснення розрахунку 
прогнозованого загального часу розгляду справ -  підпункт 5 пункту 8 цієї
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5) визначається середнє арифметичне величин відхилення показника 
загального часу розгляду справ від попереднього за чотири останні роки 
(середнє відхилення показника загального часу розгляду справ). Розрахунок 
здійснюється за формулою:

Сер. відх. ч ас заг. -  Заг. відх. час заг. /  4, де:

Сер. відх. час заг. -  сер едн є відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ від  
попереднього;

Заг. відх. час заг. -  загальн е відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ від  
попереднього  за  дослідж уваний  пер іод  (чот ири ост анні роки);

4 -  кількіст ь (чот ирьох ост анніх) дослідж уваних років .

Якщо за досліджувані п'ять років показник загального часу розгляду справ 
з року в рік стабільно зростає або стабільно зменшується, прогнозований час 
розгляду справ розраховується за формулою:

П р о гн . час за г. (ст аб .) =  Ч ас заг. +  Сер. відх. ч ас за г., де:

П рогн. час заг. (ст аб.) -  прогнозований загальний час р о згл я д у  справ при ст абільном у  
зрост анні а бо  ст абільн ом у зм енш енні показників за гал ьн ого  часу р о згл я д у  справ за  
дослідж уваний період;

Час заг. -  загальний час р о згл я д у  справ за  ост анній (п'ятий) дослідж уваний р ік ;

Сер. відх. час заг. -  сер едн є відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ в ід  
попереднього;

6) визначається середнє арифметичне величин загального часу розгляду 
справ за п’ять досліджуваних років (середній показник загального часу розгляду 
справ). Розрахунок здійснюється за формулою:

Сер. час заг. =  (Ч ас заг. 1 +  Ч ас заг. 2  +  Ч ас заг. З  +  Час заг. 4  +  Ч ас заг. 5 ) / 5 ,  де:

Сер. час заг. -  середн ій  показник загальн ого  часу р о згл я д у  справ за  п'ять рок ів;

Час заг. -  загальний час р о згл я д у  справ за  дослідж уваний  р ік ;

1, 2, 3, 4, 5  -  порядковий ном ер досл ідж уваного  р о к у  (перший, другий, третій, 
четвертий, п'ятий).

5 -  кількіст ь дослідж уваних років .

Якщо за досліджувані п'ять років показник загального часу розгляду справ 
з року в рік коливається (є і зростання і зниження) та загальне відхилення 
показника загального часу розгляду справ від попереднього (підпункт 3 пункту 
8 цієї Методики) дорівнює нулю (нульовий тренд), тоді прогнозований 
загальний час розгляду справ встановлюється на рівні середнього показника 
загального часу розгляду справ за п’ять років. Розрахунок здійснюється за 
формулою:

П рогн . час заг. (н ульо ви й  т р ен д)  =  Сер. час за г., де:

П рогн. час заг. (нульовий т ренд) -  прогнозований загальний час р о згл я д у  справ у  р а з і  
коливання показників за гал ьн ого  часу р о згл я д у  справ з а  дослідж уваний  період  т а нульовом у

Методики пропускається та далі виконуються дії, зазначені у наступних
підпунктах;
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значенні за га л ьн о го  відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ в ід  попереднього;

Сер. час заг. -  середн ій  показник загальн ого  часу р о згл я д у  сп рав за  п'ять років;

7) визначається величина щорічного приросту або зменшення загального 
часу розгляду справ кожного року від середнього п'ятирічного показника 
загального часу розгляду справ (відхилення показника загального часу розгляду 
справ від середнього). Розрахунок здійснюється для кожного з п'яти 
досліджуваних років за формулою:

В ідх . час заг. (в ід  сер .) =  Ч ас заг. 1 -  Сер. час за г., де;

Відх. час заг. (від сер .) -  відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ за  
дослідж уваний р ік  від  середн ього  п'ят ирічного показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ;

Час заг. 1 -  загальний час р о згл я д у  справ за  дослідж уваний  р ік ;

Сер. час заг. -  середн ій  показник загальн ого  часу р о згл я д у  справ за  п'ять рок ів;

8) визначається п'ятирічна сума абсолютних значень (без урахування 
від’ємного знака) відхилень показника загального часу розгляду справ від 
середнього (загальне абсолютне відхилення показника загального часу розгляду 
справ від середнього). Розрахунок здійснюється за формулою:

Заг. абс. відх . час заг. (від  сер .) ~  В ідх . абс. час заг. (в ід  сер .) 1 +

+  В ідх . абс. час заг. (від сер .) 2  +  В ідх. абс. час заг. (в ід  сер .) З  +

+  В ідх . абс. час за г. (в ід  сер.) 4  +  В ідх . абс. час заг. (в ід  сер .) 5, де:

Заг. абс. відх. час заг. (від сер.) -  загальне абсолю т не відхилення показника загальн ого  
часу р о згл я д у  сп рав в ід  середн ього  з а  дослідж уваний п ер іод  (п'ять р о к ів );

Відх. абс. час заг. (від сер .) -  абсолю т не значення (без урахуван ня  від'єм ного знака) 
відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ за  дослідж уваний  р ік  в ід  середнього  
п'ят ирічного показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ;

1, 2, 3, 4, 5  -  порядковий ном ер досл ідж уваного  р о к у  (перший, другий, третій, 
четвертий, п'ятий);

9) визначається середнє арифметичне величин абсолютного значення (без 
урахування від'ємного знака) відхилення показника загального часу розгляду 
справ за п'ять досліджуваних років (середній показник загального абсолютного 
відхилення показника загального часу розгляду справ від середнього). 
Розрахунок здійснюється за формулою:

Сер. заг. абс. відх. час заг. (в ід  сер .) =  Заг. абс. відх. час за г. (в ід  сер.) /  5, де:

Сер. заг. абс. відх. час заг. (від сер.) -  середн ій  показник загальн ого  абсолю т ного  
відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ від  сер едн ьо го  за  дослідж уваний період  
(п'ять р о к ів );

Заг. абс. відх. час заг. (від  сер .) -  загальн е абсолю т не відхилення показника загальн ого  
часу р о згл я д у  справ від  середн ього  за  дослідж уваний пер іод  (п'ять р о к ів );

5 -  кількіст ь дослідж уваних років.

Якщо за досліджувані п'ять років показник загального часу розгляду справ 
з року в рік коливається (є і зростання, і зниження) та значення загального
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відхилення показника загального часу розгляду справ від попереднього 
(підпункт 3 пункту 8 цієї Методики) менше нуля (негативний тренд), 
прогнозований час розгляду справ розраховується за формулою:

П рогн . час заг. (н ега т и вн и й  т рен д) =  Сер. час заг. -  Сер. заг. абс. відх. час  
заг. (від  сер.), де:

П рогн. час заг. (негат ивний т ренд) — прогнозований загальний час р о згл я д у  справ у  р а з і  
коливання показників за гальн ого  часу р о згл я д у  справ за  дослідж уваний  період  т а м енш ом у за  
нуль значенні за га л ьн о го  відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ від  
попереднього;

Сер. час заг. -  середн ій  показник загальн ого  часу р о згл я д у  справ за  п'ять років;

Сер. заг. абс. відх. час заг. (від сер.) -  середній  показник загальн ого  абсолю т ного  
відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ в ід  сер едн ьо го  за  дослідж уваний період  
(п'ять років).

Якщо за досліджувані п'ять років показник загального часу розгляду справ
3 року в рік коливається (є і зростання, і зниження) та значення загального 
відхилення показника загального часу розгляду справ від попереднього 
(підпункт 3 пункту 8 цієї Методики) більше нуля (позитивний тренд), 
прогнозований час розгляду справ розраховується за формулою:

П рогн. час заг. (позит ивний т ренд) = Сер. час заг. +  Сер. заг. абс. відх. час заг. (від  
сер.), де:

П рогн. час заг. (позит ивний т ренд) — прогнозований загальний  час р о згл я д у  справ у  р а з і  
коливання показників за га л ьн о го  часу р о згл я д у  справ за  дослідж уваний  період  т а більш ом у за  
нуль значенні за га л ьн о го  відхилення показника загальн ого  часу р о згл я д у  справ від  
попереднього;

Сер. час заг. -  середній  показник загальн ого  часу р о згл я д у  справ за  п'ять років;

Сер. заг. абс. відх. час заг. (від сер.) -  середній  показник загальн ого  абсолю т ного  
відхилення показника загал ьн ого  часу р о згл я д у  справ в ід  сер едн ьо го  за  дослідж уваний період  
(п'ять років).

9. Розрахунок прогнозованої кількості суддів здійснюється щорічно.

10. Приклад розрахунку кількості суддів для умовного суду наведено в 
додатку 3 до цієї Методики.

Приклади розрахунків прогнозованої кількості суддів наведено в додатку
4 до цієї Методики.



Додаток 1
до Методики розрахунку чисельності суддів
судів першої та апеляційної інстанцій

К о е ф іц іє н т  к о л е г іа л ь н о с т і

1 Під час розгляду справи одноособовим складом суду 1

2 Під час розгляду справи колегіальним складом суду 
(для судів першої інстанції)

2

3 Під час розгляду справи колегіальним складом суду 
(для судів апеляційної інстанції) 1,6



Додаток 2
до Методики розрахунку чисельності суддів
судів першої та апеляційної інстанцій

К о е ф іц іє н т  п р о ц е д у р и  р о з г л я д у  с п р а в и

С у д и З а  с п р о щ е н о ю  
п р о ц е д у р о ю

З а  п о в н о ю  
п р о ц ед у р о ю

1 Місцеві загальні суди 0,41 1

2 Апеляційні загальні суди — 1

3 Окружні адміністративні суди 0,65 1

4 Апеляційні адміністративні суди 0,70 1

5 Місцеві господарські суди 0,60 1

6 Апеляційні господарські суди — 1



Додаток З
до Методики розрахунку чисельності суддів
судів першої та апеляційної інстанцій

Приклад розрахунку кількості суддів для умовного суду

1. Припустимо, що, за даними обліку, на розгляд до умовного місцевого 
суду за попередній звітний рік надійшло:

60 справ за категорією 411010202 "Умисне вбивство, вчинене у стані 
сильного душевного хвилювання" (справа передбачені для розгляду судом у 
складі колегії та за повною процедурою);

350 справ за категорією 304010000 "Справи у спорах, що виникають із 
правочинів, зокрема договорів купівлі-продажу" (справи передбачені для 
розгляду судом у складі одного судді та за повною процедурою);

280 справ за категорією 304010000 "Справи у спорах, що виникають із 
правочинів, зокрема договорів купівлі-продажу" (справи передбачені для 
розгляду судом у складі одного судді та за спрощеною процедурою).

2. Для визначення часу розгляду кримінальної справи за категорією 
411010202 "Умисне вбивство, вчинене у стані сильного душевного хвилювання" 
необхідно:

1) встановити показник середнього часу розгляду судової справи за 
обраною категорією -  1 019 хв. (рядок 385 графи "Час розгляду справи за 
категорією, хв." розділу "Місцеві загальні суди" додатка до рішення Вищої ради 
правосуддя від 24.11.2020 № 3237/0/15-20);

2) встановити коефіцієнт колегіальності під час розгляду справи 
колегіальним складом суду першої інстанції -  2 (рядок 2 табл. "Коефіцієнт 
колегіальності" додатка 1 до Методики розрахунку чисельності суддів судів 
першої та апеляційної інстанцій);

3) встановити коефіцієнт повної процедури розгляду справи у місцевих 
загальних судах -  1 (рядок 1 табл. "Коефіцієнт процедури розгляду справи" 
додатка 2 до Методики розрахунку чисельності суддів судів першої та 
апеляційної інстанцій);

4) перемножити показник середнього часу розгляду судової справи та 
коефіцієнти -  1 019 хв. * 2 * 1 = 2 038 хв. Отримане значення і буде часом 
розгляду справи.

3. Для визначення часу розгляду справи за категорією 304010000 "Справи 
у спорах, що виникають із правочинів, зокрема договорів купівлі-продажу", що 
передбачена для розгляду судом у складі одного судді та за повною процедурою, 
необхідно:



2

1) встановити показник середнього часу розгляду судової справи за 
обраною категорією — 327 хв. (рядок 221 графи "Час розгляду справи за 
категорією, хв." розділу "Місцеві загальні суди" додатка до рішення Вищої ради 
правосуддя від 24.11.2020 № 3237/0/15-20);

2) встановити коефіцієнт колегіальності під час розгляду справи 
колегіальним складом суду першої інстанції -  1 (рядок 2 табл. "Коефіцієнт 
колегіальності" додатка 1 до Методики розрахунку чисельності суддів судів 
першої та апеляційної інстанцій);

3) встановити коефіцієнт повної процедури розгляду справи в місцевих 
загальних судах -  1 (рядок 1 табл. "Коефіцієнт процедури розгляду справи" 
додатка 2 до Методики розрахунку чисельності суддів судів першої та 
апеляційної інстанцій);

4) перемножити показник середнього часу розгляду судової справи та 
коефіцієнти -  327 хв. * 1 * 1 = 327 хв. Отримане значення і буде часом розгляду 
справи.

4. Для визначення часу розгляду справи за категорією 304010000 "Справи 
у спорах, що виникають із правочинів, зокрема договорів купівлі- продажу", що 
передбачена для розгляду судом у складі одного судді, але вже за спрощеною 
процедурою, необхідно провести аналогічні як у пункті 3 цього Додатка 
розрахунки, застосувавши при цьому відповідне значення коефіцієнта 
спрощеної процедури розгляду -  0,41 (рядок 1 табл. "Коефіцієнт процедури 
розгляду справи" додатка 2 до Методики розрахунку чисельності суддів судів 
першої та апеляційної інстанцій).

У результаті отримаємо час розгляду справи: 327 * 1 * 0,41 = 134,07 хв.

5. Обчислюємо загальний час розгляду всіх справ, які надійшли до суду:
(60 справ за категорією 411010202 * 2 038 хв.) + (350 справ за категорією

304010000, повна процедура розгляду * 327 хв.) + (280 справ за категорією 
304010000, спрощена процедура розгляду 134,07 хв.) = 122 280 + 114 450 + 
37 539,6 = 274269,6 хв.

6. Отримане значення переводимо у дні: 274 269,6 / 480 -5 7 1  день.

7. Обчислюємо кількість суддів для умовного суду, який здійснював 
правосуддя повний звітний період:

571 /205 - 3  судді.

8. Обчислюємо кількість суддів для умовного суду, який здійснював 
правосуддя неповний звітний період внаслідок ліквідації (ліквідовано 01 липня 
2022; правосуддя здійснювалось з 01 січня по ЗО червня 2022 року 
181 календарний день з 365 днів у 2022 році; 181 * 100% / 365 ~ 50 %):

571 / (205 * 50%) — 6 суддів.
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Додаток 4
до Методики розрахунку чисельності суддів
судів першої та апеляційної інстанцій

Приклад 1 (до абзацу другого підпункту 4 пункту 8 Методики),
якщо показник загального часу розгляду справ з року в рік стабільно зростає

Крок

Посилання на 
підпункти 

пунктів 
Методики

Найменування
показника

Рік
Приклади розрахунків

2020 2021 2022 2023 2024 2025

1 підпункт 2 
пункту 2 Час заг. 700 750 850 1000 1100 За даними офіційної статистичної звітності

2 підпункт 2 
пункту 8 Відх. час заг. X 50 100 150 100

Час заг. (2021) - Час заг. (2020) = 750 - 700 = 50 
Час заг. (2022) - Час заг. (2021) = 850 - 750 = 100 
Час заг. (2023) - Час заг. (2022) = 1000 - 850 = 
150
Час заг. (2024) - Час заг. (2023) = 1 1 0 0 - 1000 = 
100

3 підпункт 3 
пункту 8

Заг. відх. час 
заг. X 400

Відх. час заг. (2021 + 2022 + 2023 + 2024) = 
= 50+  100+ 150+ 100 = 400

4 підпункт 4 
пункту 8

Загальна 
тенденція зміни 
показника Час 
заг.

стабільно зростає Відх. час заг. (2021 та 2022 та 2023 та 2024) > 0

5 підпункт 5 
пункту 8

Сер. відх. час 
заг. X 100 Заг. відх. Час заг / 4 = 400 / 4 = 100

6 підпункт 5 
пункту 8

Прогн. час заг. 
(стаб.) 1200

Час заг. (2023) + Сер. відх. час заг (2021-2024)= 
= 1100+ 100= 1200

7 підпункт 2 
пункту 7

Прогн. норм, 
кільк. суддів 6 Прогн. час заг. (стаб.) / 205 =1200 / 205 = 6



2
П р и к л ад  2 (до  абзацу другого підпункту 4 пункту 8 М етодики),
якщо показник загального часу розгляду справ з року в рік стабільно зменш ується

Посилання на 
підпункти 

пунктів 
Методики

Найменування
показника

Рік
Крок

2020 2021 2022 2023 2024 2025
Приклади розрахунків

1 підпункт 2 
пункту 2 Час заг. 1100 1000 850 750 700 За даними офіційної статистичної звітності

2 підпункт 2 
пункту 8 Відх. час заг. X -100 -150 -100 -50

Час заг. (2021) - Час заг. (2020) = 1000 - 1100 = -100 
Час заг. (2022) - Час заг. (2021) = 850 - 1000 = -150 
Час заг. (2023) - Час заг. (2022) = 750 - 850 = -100 
Час заг. (2024) - Час заг. (2023) = 700 - 750 = -50

3 підпункт 3 
пункту 8

Заг. відх. час 
заг. X -400 Відх. час заг. (2021 + 2022 + 2023 + 2024) = 

= (-100) + (-150) + (-100) + (-50) = -400

4 підпункт 4 
пункту 8

Загальна 
тенденція зміни 
показника Час 
заг.

стабільно зменшується Відх. час заг. (2021 та 2022 та 2023 та 2024) < 0

5 підпункт 5 
пункту 8

Сер. відх. час 
заг. X -100 Заг. відх. Час заг /4 =  -400 / 4 = -100

6 підпункт 5 
пункту 8

Прогн. час заг. 
(стаб.) 600

Час заг. (2023) + Сер. відх. час заг (2021-2024) = 
= 700+  (-100) = 600

7 підпункт 2 
пункту 7

Прогн. норм, 
кільк. суддів 3 Прогн. час заг. (стаб.) / 205 = 600 / 205 = 3



з
П р и к л ад 3 (до  абзацу сьомого підпункту 6 пункту 8 М етодики),
якщо показник загального часу розгляду справ з  року в рік коливається (є і зростання, і зниж ення) та
значення загального відхилення показника загального часу розгляду справ від попереднього дорівню є нулю  (нульовий тренд)

Крок

Посилання на 
підпункти 

пунктів 
Методики

Найменування
показника

Рік
Приклади розрахунків

2020 2021 2022 2023 2024 2025

1 підпункт 2 
пункту 2 Час заг. 600 750 450 300 600 X За даними офіційної статистичної звітності

2 підпункт 2 
пункту 8 Відх. час заг. X 150 -300 -150 300 X

Час заг. (2021) - Час заг. (2020) = 750 - 600 = 150 
Час заг. (2022) - Час заг. (2021) = 450 - 750 = -300 
Час заг. (2023) - Час заг. (2022) = 300 - 450 = -150 
Час заг. (2024) - Час заг. (2023) = 600 - 300 = 300

3 підпункт 3 
пункту 8 Заг. відх. час заг. X 0 X Відх. час заг. (2021 + 2022 + 2023 + 2024) = 

= 150 + (-300) + (-150) + 300 = 0

4 підпункт 4 
пункту 8

Загальна 
тенденція зміни 
показника Час заг.

коливається X Відх. час заг. (2022,2023) < 0 та 
Відх. час заг. (2021,2024) > 0

5 підпункт 6 
пункту 8 Сер. час заг. 540 X Час заг (2020 + 2021 + 2022 + 2023 +2024) /  5 = 

= (600 + 750 + 450 + 300 + 600) /  5 = 540

6 підпункт 6 
пункту 8 Тренд нульовий тренд X Заг. відх. час заг. = 0

7 підпункт 6 
пункту 8

Прогн. час заг. 
(нульовий тренд)

540 Сер. час заг.= 540

8 підпункт 2 
пункту 7

Прогн. норм, кільк. 
суддів 3 Прогн. час заг. (стаб.) /  205 = 540 /  205 = 3



П р и к л ад  4  (до  абзацу ш остого підпункту 9 пункту 8 М етодики),
якщо показник загального часу розгляду справ з року в рік коливається (є  і зростання, і зниж ення) та
значення загального відхилення показника загального часу розгляду справ від попереднього менш е нуля (негативний тренд)

Посилання на Рік

Крок підпункти
пунктів

Методики

Найменування
показника 2020 2021 2022 2023 2024

Прогноз
2025

Приклади розрахунків

1 підпункт 2 
пункту 2 Час заг. 1000 700 900 800 900 За даними офіційної статистичної звітності

2 підпункт 2 
пункту 8 Відх. час заг. X -300 200 -100 100

Час заг. (2021) - Час заг. (2020) = 700 - 1000 = -300 
Час заг. (2022) - Час заг. (2021) = 900 - 700 = 200 
Час заг. (2023) - Час заг. (2022) = 800 - 900 = -100 
Час заг. (2024) - Час заг. (2023) = 900 - 800 = 100

3 підпункт 3 
пункту 8 Заг. відх. час заг. X -100 Відх. час заг. (2021 + 2022 + 2023 + 2024) = 

= (-300) + 200 + (-100) + 100 = -100

4 підпункт 4 
пункту 8

Загальна тенденція 
зміни показника 
Час заг.

коливається
Відх. час заг. (2021,2023) < 0 та 
Відх. час заг. (2022,2024) > 0

5 підпункт 6 
пункту 8 Сер. час заг. 860 Час заг (2020 + 2021 + 2022 + 2023 +2024) / 5 = 

= (1000 + 700 + 900 + 800 + 900) / 5 = 860

6 підпункт 7 
пункту 8

Відх. час заг. 
(від сер.) 140 -160 40 -60 40

Час заг. (2020) - Сер. час. заг. = 1000 - 860 = 140 
Час заг. (2021) - Сер. час. заг. = 700 - 860 = -160 
Час заг. (2022) - Сер. час. заг. = 900 - 860 = 40 
Час заг. (2023) - Сер. час. заг. = 800 - 860 = -60 
Час заг. (2024) - Сер. час. заг. = 900 - 860 = 40

7 підпункт 8 
пункту 8

Заг. абс. відх. час 
заг. (від сер.)

440 Абс. відх. час заг. (від сер.) (2020 + 2021 + 2022 + 2023 
+2024) = 140 + 160 + 40 + 60 + 40 = 440

8 підпункт 9 
пункту 8

Сер. заг. абс. відх. 
час заг. (від сер.) 88 Заг. абс. відх. час заг. (від сер.) / 5 =  440 /5  = 88

9 підпункт 9 
пункту 8 Тренд Негативний тренд Заг. відх. час заг. < 0

10 підпункт 9 
пункту 8

Прогн. час заг. 
(негативний тренд)

772
Сер. час заг. + Сер. заг. абс. відх. час заг. (від сер.) = 
= 860 - 88 =772

11 підпункт 2 
пункту 7

Прогн. норм, кільк. 
суддів

4 Прогн. час заг. (стаб.) /  205 = 772 /  205 = 4
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П р и к л ад 5  (до  абзацу одинадцятого підпункту 9 пункту 8 М етодики),
якщо показник загального часу розгляду справ з року в рік коливається (є  і зростання, і зниж ення) та
значення загального відхилення показника загального часу розгляду справ від попереднього більш е нуля (позитивний тренд)

Посилання на
Найменування

показника

Рік

Крок підпункти
пунктів

Методики
2020 2021 2022 2023 2024 2025

Приклади розрахунків

1 підпункт 2 
пункту 2 Час заг. 700 750 850 800 1100 За даними офіційної статистичної звітності

2 підпункт 2 
пункту 8 Відх. час заг. X 50 100 -50 300

Час заг. (2021) - Час зага. (2020) = 750 - 700 = 50 
Час заг. (2022) - Час зага. (2021) = 850 - 750 = 100 
Час заг. (2023) - Час зага. (2022) = 800 - 850 = -50 
Час заг. (2024) - Час зага. (2023) = 1100- 800 = 300

3 підпункт 3 
пункту 8 Заг. відх. час заг. X 400 Відх. час заг. (2021 + 2022 + 2023 + 2024) = 

= 50+  100+ (-50)+ 300 = 400

4 підпункт 4 
пункту 8

Загальна тенденція 
зміни показника Час 
заг.

коливається
Відх. час заг. (2023) < 0 та 
Відх. час заг. (2021, 2022,2024) > 0

5 підпункт 6 
пункту 8 Сер. час заг. 840 Час заг (2020 + 2021 + 2022 + 2023 +2024) / 5 = 

= (700 + 750 + 850 + 800+ 1100) / 5 = 840

6 підпункт 7 
пункту 8

Відх. час заг. 
(від сер.)

-140 -90 10 -40 260 Час заг. (2020) - Сер. час. заг. = 700 - 840 = - 140

7 підпункт 8 
пункту 8

Заг. абс. відх. час 
заг. (від сер.)

540 Абс. відх. час заг. (від сер.) (2020 + 2021 + 2022 + 2023 
+2024) = 140 + 90 + 10 + 40 + 260 = 540

8 підпункт 9 
пункту 8

Сер. заг. абс. відх. 
час заг. (від сер.)

108 Заг. абс. відх. час заг. (від сер.) /5 =  540 / 5 = 108

9 підпункт 9 
пункту 8 Тренд Позитивний тренд Заг. відх. час заг. > 0

10 підпункт 9 
пункту 8

Прогн. час заг. 
(позитивний тренд)

948 Сер. час заг. + Сер. заг. абс. відх. час заг. (від сер.) = 
= 840 + 108 = 948

11 підпункт 2 
пункту 7

Прогн. норм, кільк. 
суддів 5 Прогн. час заг. (стаб.) / 205 = 948 / 205 = 5
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П риклад 6 (до підпункту 3 пункту 7 та підпункту 1 пункту 8 Методики)
коригування кількості досліджуваних років у  розрахунках (виключення звітного періоду)

Крок

Посилання на 
підпункти 

пунктів 
Методики

Найменування
показника

Рік
Приклади розрахунків

2020 2021 2022 2023 2024 2025

1 підпункт 2 
пункту 2 Час заг. 700 750 850 100 - За даними офіційної статистичної звітності

2 Кількість календарних 
днів 366 365 365 365 366 Кільк. днів (2021, 2022,2023) = 365 

Кільк. днів (2020,2024) = 366

3 Заг. кільк днів 1827
Кільк. днів (2020 + 2021+ 2022 + 2023 + 2024) = 
= 366 + 365 + 365 + 365 + 366 = 1827

4 підпункт 3 
пункту 7

Дати зміни та відновлення 
підсудності X X X 06.03 02.12

Змінено територіальну підсудність справ -  06.03.2023 
Відновлено територіальну підсудність справ -  02.12.2024

5

підпункт 3 
пункту 7 

та
підпункт 1 
пункту 8

Проп. кільк. днів 
(за кожен рік) 0 0 0 301 336

Проп. кільк. днів (2023) = 26 (березень) + ЗО (квітень) +
+ 31 (травень) + 30 (червень) + 31 (липень) + 31 (серпень) +
+ ЗО (вересень) + 31 (жовтень) + 30 (листопад) + 31 (грудень) = 301 > 
50% від 365 -  звітний період (2023) виключається 
Проп. кільк. днів (2023) = 31 (січень) + 29 (лютий) +
+ 31 (березень) + 30 (квітень) + 31 (травень) + 30 (червень) +
+ 31 (липень) + 31 (серпень) + ЗО (вересень) + 31 (жовтень)
+ 30 (листопад) + 1 (грудень) = 336 > 50% від 366 -  звітний період 
(2024) виключається

6 підпункт 2 
пункту 8 Відх. час заг. X 50 100 X X Час заг. (2021) - Час зага. (2020) = 750 - 700 = 50 

Час заг. (2022) - Час зага. (2021) = 850 - 750 = 100

7 підпункт 3 
пункту 8 Заг. відх. час заг. X 150 X X Відх. час заг. (2021 + 2022) = = 50 + 100 = 150

8 підпункт 4 
пункту 8

Загальна тенденція зміни 
показника Час заг. стабільно зростає Відх. час заг. (2021 та 2022) > 0

9 підпункт 5 
пункту 8 Сер. відх. час заг. X 75 X X Заг. відх. Час заг / 2 = 150 / 2 = 75

10 підпункт 5 
пункту 8 Прогн. час заг. (стаб.) 925

Час заг. (2022) + Сер. відх. час заг (2021-2020)= 
= 850 + 75 = 925

11
підпункт 2 та 

підпункт 3 
пункту 7

Прогн. норм, кільк. 
суддів (стаб./виключений 
період)

5 Прогн. час заг. / 205 = 925 / 205 = 5



7
П риклад 7 (до підпункту 3 пункту 7 та підпункту 1 пункту 8 Методики)
коригування кількості досліджуваних років у розрахунках (виключення звітного періоду) та
коригування умовної кількості робочого часу суду, який здійснював правосудця неповний досліджуваний період

Крок

Посилання на 
підпункти 

пунктів 
Методики

Найменування
показника

Рік
Приклади розрахунків

2020 2021 2022 2023 2024 2025

1 підпункт 2 
пункту 2 Час заг. 700 750 850 - 900 За даними офіційної статистичної звітності

2 Кількість (календарних) 
днів 366 365 365 365 366

Кільк. днів (2021,2022,2023) = 365 
Кільк. днів (2020. 2024) = 366

3 Заг. кільк. днів 1827 Кільк. днів (2020 + 2021 + 2022 + 2023 + 2024) = 
= 366 + 365 + 365 + 365 + 366 = 1827

4 підпункт 3 
пункту 7

Дати зміни та відновлення 
підсудності X X X 15.09 03.04

Змінено територіальну підсудність справ -  15.09.2023 
Відновлено територіальну підсудність справ -  03.04.2024

5

підпункт 3 
пункту 7 

та
підпункт 1 
пункту 8

Проп. кільк. днів 
(за кожен рік) 0 0 0 108 93

Проп. кільк. днів (2023) = 16 (вересень) + 31 (жовтень) +
+ ЗО (листопад) + 31 (грудень) = 108 < 50% від 365; але відсутні 
статистичні показники (крок 1), тому звітний період (2023) 
виключається
Проп. кільк. днів (2023) = 31 (січень) + 29 (лютий) +
+ 31 (березень) + 2 (квітень) = 93 < 50% від 366

6 підпункт 3 
пункту 7 Заг. кільк днів (кор.) 1462 Заг. кільк. днів - Кільк. днів виключеного періоду (2023) = 

= 1 8 27-365=  1462

7 підпункт 3 
пункту 7

Проп. кільк. днів 
(загальна) 93 Проп. кільк. днів (2020 + 2021 + 2022 + 2024) =

= 0 + 0 + 0 + 92  = 93; без врахування виключеного періоду

8 підпункт 3 
пункту 7 Відс. відпр. часу 93,60%

(Заг. кільк днів (кор.) - Проп. кільк. днів (загальна)) * 100% / 
/ Заг. кільк. днів (кор.) = (1462 - 93) * 100% / 1462 = 93,60%

9 підпункт 2 
пункту 8 Відх. час заг. X 50 100 X 50

Час заг. (2021) - Час зага. (2020) = 750 - 700 = 50 
Час заг. (2022) - Час зага. (2021) = 850 - 750 = 100 
Час заг. (2024) - Час зага. (2022) = 900 - 850 = 50

10 підпункт 3 
пункту 8 Заг. відх. час заг. X 200 Відх. час заг. (2021 + 2022+ 2024) = 50 + 100 + 50 = 200

11 підпункт 4 
пункту 8

Загальна тенденція зміни 
показника Час заг. стабільно зростає Відх. час заг. (2021 та 2022 та 2024) > 0

12 підпункт 5 
пункту 8 Сер. відх. час заг. X 67 Заг. відх. Час заг / 3 = 200 / 3 = 67

13 підпункт 5 
пункту 8 Прогн. час заг. (стаб.) 967 Час заг. (2024) + Сер. відх. час заг (2021,2022, 2024 )= 

= 900 + 67 = 967

14
підпункт 2 та 

підпункт 3 
пункту 7

Прогн. норм, кільк. 
суддів (стаб./ 
виключений період / 
коригування часу)

5
Прогн. час заг. / (205 * Відс. відпр. Часу) = 
= Прогн. час заг. / 205 / Відс. відпр. Часу = 
= 967/205/93 ,60%  = 5


